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Tervetuloa kouluun!  
Alkavana 130. lukuvuonna Yhteiskoulussa opiskelee yhteensä 

noin 1130 oppilasta ja opiskelijaa, joista noin 680 peruskoulussa ja 

450 lukiossa. Tämän joukon hyväksi koululla työskentelee rehto-

rin johdolla 87 opettajaa sekä koulun hallinto- ja tukipalveluhenki-

lökuntaa. 

Tauon jälkeen ohjaustyöhön palaavat oppilaanohjaat  

KM Marianne Koukonen ja KM Julia Uuttu.  

Tervetuloa kuudesluokkalaiset, seiskan luma-luokkalaiset sekä 

muut uudet ja vanhat lykkiläiset! 

 

 

  

1. jakson tapahtumia peruskoulussa 

ke 6.8. Lukuvuoden avajaiset.  

to 7.8. 9.-luokkien Ei meidän koulussa -valokuvaus 2. ja 3. tunneilla. Luokanvalvoja kertoo luokan 
kuvausaikataulun.   

7.–8.8. 6. -luokkalaisten ja 7luma-luokkien LYK-passipäivät. Lisätietoja seuraavalla sivulla.  

12.–19.8. 6.- luokkalaiset ja luokanvalvojat osallistuvat toimintakokemuspäivään Paavolantorilla. Luokanval-
voja tiedottaa oppilaille oman luokan TOKO-päivän ja -aikataulun.  

ke 27.8. Uusien 6.–7. luokkien oppilaiden vanhempainilta klo 17.30. 

27.–28.8. Koulukuvaus erillisen aikataulun mukaan. Kuvausaikataulut ja koulun valokuvausta koskeva tie-
dote jaetaan koteihin ennen kuvauspäiviä.  

ma 1.9.  9. luokan vanhempainilta klo 18.00. Aiheena yhteishaku ja peruskoulun päättövuosi. 

pe 5.9.  8. luokan monialainen oppimiskokonaisuus (MOK) 2. tunnilla. 

pe 12.9. Koulupäivä päättyy klo 12 mennessä opettajien koulutuspäivän vuoksi. 

23.–24.9. 7. luokkien suunterveydenedistämistunteja. Lisätietoja sivulla 3. 

pe 26.9. Luokanvalvojan tunti klo 13–14.15 
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LYK-passipäivät kuudesluokkalaisille ja 7luma-luokille 

− Yhteiskoulun uudet kuudesluokkalaiset ja 7lumat suorittavat LYK-

passia torstaina ja perjantaina 7.–8.8. Koulupäivä alkaa molempina 

päivinä kello 8, ja päättyy kello 13 mennessä.  

− LYK-passipäivinä ei ole normaalia opetusta, vaan uudet oppilaat pää-

sevät tutustumaan uuteen kouluun rauhassa tukioppilaiden joh-

dolla. Luokanvalvojat, opettajat ja koulun muu henkilökunta tulevat 

myös tutuksi LYK-passipäivien aikana, samoin koulurakennukset ja 

tilat, kuten koulukirjasto Tietovintti ja kouluravintola Elli. Oppilaat 

tutustutetaan koulun tietojärjestelmien käyttöön ja he saavat käyt-

töönsä LYK-tunnukset. Aikaa on varattu myös luokkien ryhmäytymi-

seen ja uusiin luokkakavereihin tutustumiseen.  

− Työjärjestyksen mukainen opetus on mukava aloittaa maanantaina 

11.8., kun koulun tilat, käytännöt ja ihmiset ovat jo tulleet tutuiksi LYK-passipäivien aikana!  

Kuudesluokkalaisten ja 7luma-luokkien Toimintakokemuspäivät  

− Lahden nuorisopalvelut järjestävät kaikille uusille 6. ja 7. luokille TOKO-päivät, eli Toimintakokemus-päi-

vät. Päivän aikana tutustutaan uusiin luokkakavereihin ja tehdään yhdessä erilaisia ryhmäyttäviä harjoit-

teita. Jokainen luokka pääsee TOKOilemaan oman luokanvalvojan kanssa. TOKO-päivänä muut oppitun-

nit ovat normaalisti lukujärjestyksen mukaisesti.  

− TOKO-päivät järjestetään 12.-15.8. sekä 19.8. oheisen aikataulun mukaisesti. Yhden päivän aikana TOKOi-

lemaan pääsee aina kaksi luokkaa, joten TOKO-vuoro sijoittuu joko  

o aamuun klo 9.00–11.30 (siirtymisineen 8.30–12.00) tai  

o iltapäivään klo 12.30–15.00 (siirtymisineen 12.00–15.30).  

TOKO-PÄIVÄT 
o 6A keskiviikkona 13.8. aamupäivällä 

o 6B tiistaina 19.8. iltapäivällä 

o 6C perjantaina 15.8. aamupäivällä 

o 6D tiistaina 12.8. iltapäivällä 

o 6kuva torstaina 14.8. iltapäivällä  

o 6musa1 tiistaina 12.8. aamupäivällä 

o 6musa2 tiistaina 19.8. aamupäivällä 

o 7luma1 keskiviikkona 13.8. iltapäivällä 

o 7luma2 torstaina 14.8. aamupäivällä   

− TOKO-päivä järjestetään Paavolantorilla osoitteessa Saimaankatu 23. Siirtymisestä Paavolantorille sovi-

taan luokanvalvojan kanssa.  

− TOKO-päivään tarvitset mukaan rennot vaatteet ja hyvän fiiliksen.  

8. – 9. luokkien valinnaisaineet  

− 8. – 9.-luokkalaiset varmistavat valinnaisaineryhmänsä luokanvalvojalta ensimmäisenä koulupäivänä 

keskiviikkona 6.8. Osa valinnaisaineryhmistä alkaa vasta seuraavissa jaksoissa. 
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Kouluravintola Elli tiedottaa  

− Uusien oppilaiden tulee tehdä keittiölle ilmoitus erityisruokavalion 

tarpeesta 

o Ilmoituksen voi tehdä sähköisesti www.lyk.fi/lomakkeet ja lä-

hettää täytettynä sähköpostiin  

ravintolaelli@lyk.fi  

o Lääkärin- tai terveydenhoitajan todistuksen erityisruokavalion 

tarpeesta voi toimittaa keittiölle jälkikäteen 

− Pikku-Elli palvelee ma–pe klo 9–12.15, lounas 10.45–12.10.  

− Aamuinen starttipala ja iltapäivän välipala alkavat 11.8. 

o Starttipala tarjolla Ellissä joka aamu klo 7.45–9.30  

o Keskiviikkoisin opiskelijoille ja oppilaille on tarjolla aamupuuro 

klo 7.30–8.30. Aamupuuro on tarjolla ensimmäisen kerran 

13.8.   

o Iltapäivän välipala tarjolla Ellissä maanantaisin klo 14.30–14.45 

sekä ti–pe klo 14.15–14.30 

o Kaikki välipalat ovat maksuttomia 

− Itämeripäivä näkyy Ellin ruokalistalla torstaina 28.8.  

o John Nurmisen Säätiön käynnistämää ja koordinoimaa Itämeripäivää vietetään vuosittain aina 

elokuun viimeisenä torstaina. Teemapäivän tavoitteena on nostaa esille tärkeitä merellisiä aiheita 

ja innostaa tekemään konkreettisia tekoja Itämeren hyväksi. Päivä juhlistaa meren monimuotoi-

suutta ja mittaamatonta arvoa. Juhlinnan lisäksi tavoitteena on lisätä tietoa meren luonnosta, 

kulttuurista ja historiasta.  

o Lue lisää www.itämeripäivä.fi 

− Ellissä vietetään valtakunnallista hävikkiviikkoa 22.–28.9. 

o Pystyt ITSE parhaiten osallistumaan hävikkiviikkoon, kun otat aina lautaselle vain sen verran kuin 

jaksat syödä – näin vähennät tarpeettoman ruokahävikin syntyä.  

 

Monialaiset oppimiskokonaisuudet (MOK) lukuvuonna 2025–2026 

− Jokaisella vuosiluokalla toteutetaan lukuvuoden aikana monialainen oppimiskokonaisuus. Kaikkien vuo-

siluokkien yhteinen teema lukuvuonna 2025–2026 on päihteettömyyteen kannustava Selvinpäin-teema.    

− Koko peruskoulun yhteinen Selvinpäin MOK-teemapäivä on maanantaina 3.11. ja lisäksi aihetta käsitel-

lään lukuvuoden aikana kaikissa oppiaineissa oppitunneilla.  

− Monialaisten oppimiskokonaisuuksien tavoitteena on auttaa oppilaita yhdistämään eri tiedonalojen tie-

toja ja taitoja sekä jäsentämään niitä mielekkäiksi kokonaisuuksiksi vuorovaikutuksessa toistensa 

kanssa. Monialaisten oppimiskokonaisuuksien kautta oppilaat voivat hahmottaa koulussa opiskeltavien 

asioiden merkitystä oman elämänsä kannalta. Monille oppilaille erilaiset monialaiset oppimiskokonai-

suudet ovatkin jo tuttuja aiemmilta kouluvuosilta.  
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MONIALAISET OPPIMISKOKONAISUUDET VUOSILUOKITTAIN 
▪ 6. luokka: ”Minä osaan ja opin” – oppimaan oppiminen ja tapakasvatus: LYK-passin suoritus 7.–8.8. 

ja tukioppilaiden KiVa-päivä 2.10. 

▪ 7. luokka: Arjen taidot ja elämänhallinta: TET eli työelämään tutustuminen ja retki Heurekaan 26.5. 

▪ 8. luokka: Kulttuurien moninaisuus: Joulujuhlan valmistelua syyslukukauden aikana sekä Taidetestaa-

jat-vierailut Artic Ensamblen Ensambled -esitykseen 19.9. Lahdessa ja Suomen kansallisoopperan Don 

Quijote -esitykseen Helsingissä 26.3.  

▪ 9. luokka: Aktiivinen kansalainen: Yrityskylä- ja Tiedeluokka SOLU -vierailut 19.–26.1.    

Syksyn ylioppilaskirjoitukset  

− Syksyn ylioppilaskirjoitukset järjestetään 15.–29.9. Ylioppilaskoepäivinä koesalien ympäristössä sijaitse-

viin luokkiin kuljetaan vain opettajan johdolla kirjoitusrauhan takaamiseksi.  

Kerhotoiminta 

− Peruskoulun kerhot aloittavat toimintansa syyskuussa. Kerhot on tarkoitettu pääasiassa 6. ja 7.- luokka-

laisille, mutta kerhoihin saavat osallistua myös muiden luokka-asteiden oppilaat.  

− Kerhojen tapaamiset pidetään iltapäivisin koulun tiloissa, yleensä kerran viikossa tai kerran kahdessa 

viikossa, muutaman tunnin kerrallaan. Kerhojen ohjaajina toimivat Lahden yhteiskoulun opettajat ja 

henkilökunnan jäsenet.  

− Kerhotarjonta vaihtelee lukuvuosittain. Aiempina vuosina tarjolla on ollut muun muassa bändikerho, 

joogakerho, kotitalouskerho, kässäkerho ja tekniikkaryhmä.  Lisäksi koululla on järjestetty erilaisia ker-

hoja osana Lahden harrastamisen mallia, mm. koodausta ja teatteri-ilmaisua.  

− Kerhotoiminnan alkamisesta ilmestyy erillinen tiedote, josta selviää tänä lukuvuonna tarjolla olevat ker-

hot ja kerhojen aloituskerrat. Kerhoista tiedotetaan myös luokanvalvojan tuokioissa ja vanhemmille Ee-

poksen kautta.  Tervetuloa mukaan kerhoihin!  

7. luokkien suunterveyden edistämistunnit syyskuussa 

− Harjun terveys järjestää kaikille 7.-luokkalaisille suunterveyden edistämistunnin, jossa käsitellään tär-

keitä ja ajankohtaisia aiheita: 

o tupakkatuotteet, nikotiinipussit ja sähkösavukkeet (vape) 

o ravinto, juomat ja hammaskiillettä kuluttava eroosio 

o suun puhdistus ja ksylitolin käyttö 

− Tunnit pidetään luokittain erillisen aikataulun mukaisesti joko tiistaina 23.9. tai keskiviikkona 24.9. 

− Tämä yhteinen oppitunti korvaa 7.-luokkalaisten yksilölliset suun terveystarkastukset. 

1. jakso päättyy 26.9. 

− 1. jakson viimeinen koulupäivä on perjantai 26.9., luokanvalvojan tunti pidetään klo 13–14.15.  

Koulupäivä päättyy luokanvalvojan tuntiin. 

− Lukuvuoden toinen jakso alkaa maanantaina 29.9. 


